FELVETELI FELADATOK

6. évfolyamosok szamara

A-2 feladatlap

2005. januar-februar

N V. e e e ——————————

Sziiletési év: ho:

nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Ugyelj a megfelel6 id6be-
osztasra és a kiilalakra! A megoldasra 6sszesen 45 perced van. Az utolso (10.) fel-
adatra legalabb 10-1S5 percet szanj!

Jo munkat kivanunk!



6. évfolyam — A2 feladatlap / 1

Keresd meg ¢és ird le a szoban rejté6zkodo kdzneveket!

Pl: KALAPACS — Kkalap, alap, lap, pac, 4cs

KAPUV AR oo et e s oo e e e e e e s st e s s e s e s e n s s e

Aol

frd le egy mondattal, milyen valtoztatassal lehet az alabbi szavakbél keresztneveket alkotni!

hamu 7ajos pilla

Q) VAIOZEALAS: ...oiiiiiiieeiie et eeee et et e et e e et e e st e e e teeessaee e sbeeenssaeessseesnsseeensaeeenseeeanseeennsens

frd le a keresztneveket!
b) hamu — ..o
C) ZAJOS > iieiiieiieeiie ettt

d)pilla  —

alo ||

Fogalmazd meg roviden, hogy mit csinal a ...

@) MELEOTOLOZUS! ...eeeiiiiieiie ettt ettt et e st et e s st e e beesateenbeesaseenseesaeeenne
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Olvasd el figyelmesen a verset, azutan valaszolj a kérdésekre! 2
C
Kanyadi Sandor: Nyari reggel d
(&
Gerlegalamb bug a kertben, Hirli a tyuk mar harsanyan, f
fiittyogetve rigd roppen hogy a fészkében tojas van.
agrol agra, farol fara. Szall a szarka, de hidba
Ropdosgetve szall utana vasott csére a tojasra:
harom kicsi fiokaja. a fészekben nem talalja.
A szarka is flittyogetne, Nem bizony, mert egy kis szoke
ha nem volna berekedve. fiirge fil megeldzte.
Sunyit, lapit, lesi-varja, Akar a nap, olyan sarga
hogy a tytk majd kotkodalva a kisfit rantottaja,
tojohelyét kikialtsa. s még a labost is kimartja.

a) Hany madar hangjat halljuk a versbéli kertben? Nevezd meg dket!

¢) Hanyan vagynak a tojasra? ..........ccecvvevveecieenieesiieeieennenns
d) Hany szerepldje van a versnek? ...........cccccoeveeviieniiienieniicenene
e) Igaz — hamis allitdsokat olvashatsz. Huzd ala az igazakat!
A tytknak nincs kiscsibéje. — A kisrigok nem tudnak még repiilni.
A szarka bug és fiittyog a kertben. — A szarka tojast szeretne enni.

A kisfil mind megette a rantottat. — A szarka fiirgébb, mint a kisfiq.

f) Mire gondolunk, amikor azt irjuk: nap, és mire, amikor azt: Nap?

frj egy-egy példamondatot!
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Huzd ald az oszlopokban azt a sz6t, amelyik a hangrendet figyelembe véve nem illik az 2
oszlopba!
C
a) harsanyan b) rdppen c) lapit
tojasra lesi rigd
labost sunyit fia
fiittyogetve fészekben fiirge
Szerkessz értelmes, logikus szoveget az alabbi mondatokbol! A mondatok helyes sorrend- 2
jének megfelelden ird a betlijeleket a pontsorra!

A) Olyasmihez, amirdl a sziilei annak idején azt mondtak, hogy nem szabad, nem

illik.

B) A rosszallas tehat nem az 6kolvivasra vonatkozik, hanem a mindennapi élet

tisztességtelen megoldésaira.

C) Erre mondjak, hogy 6von aluli iités.

D) Az ember ¢élete soran néhanyszor kevéssé tisztességes eszkdzhoz folyamodik.

a) A helyes sorrend: ....................

b) Adj talal6 cimet a szévegnek!
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A kovetkezd torténetbdl ,,eltiintek™ az allatok tulajdonsagai. Valogasd ki a tulajdonsagokat,

¢s ird a megfeleld pontsorokra!

|0 |alo ||

A kert legszebbjei a tulipanok voltak. .........c.cccociiiiiiiiiiiii, (a) lepkek lato-

gattdk OKet, @ ...ccoooeeviiiii, (b) cinkék, csizek nekik énekeltek. Nem

is sejtették, hogy a kozeliikkben egy ........ccovvveiiiiiiiiiiiniie,

juk. Szemre olyan volt, mint a tobbi rokona, ..............cccccmiiiiiiiiiiinninns (d),

(e), mégsem volt koziiliik valo. Varjuvarazslo volt, ér-

oA

— rekedt hangt

tett a viragok, fak nyelvén.

— dalos

— nagy fiilt

— termetes

— kampos csort

(/ — gyors roptl < )

Melyik tulajdonsag maradt ki? {rj mellé egy allatot, amelyikre ez jellemzd!
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Olvasd el az aldbbi viccet, és potold a hidnyzé betiiket! Ugyelj a helyesirasra! E
C
d
A mezei egerek labdartigé csapata az elefantok csapataval mérkozik. ?
Az egyik elefant véletlen ralép az egércsapat csatarara. A bir6 a
pjaba fuj, a vétkes elefant nyomban odasiet az egérkéhez, hogy
felseg se, és bocsanatot kérjen tdle.
— Oda se neki! — mon a az egérke. — Forditva is torténhete
volna!
Javitsd ki a kdvetkez6 mondatot! Minden szdt hasznalj fel!
Mondjatok meg, nem-e volt udvarias az elefant!
Fejezd ki egy-egy Osszetett szoval a kovetkezd tulajdonsagokat tigy, hogy allatnéyv is szere- 2
peljen benne!
C
PL.: a kirdndulasrdl visszahozott uzsonna: madarlatta
a) rendetlen, YUIOtt (fUZE): ..ocoviiiiiiiiiiii et et sae e e s ebeesaeenaeenne
b) butuska, fRledEKENnY: ......cccooiiiiii e
) nagyon trelmes, NYUZOAL: .....ccoiiiiiiiieiiieeieeie ettt ettt eae e beebeeseaeesbeeseseensaeenseenns




10.
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frj egy legaldbb 1012 mondatbol 4116 fogalmazast! Vélassz a két cim koziil!

A) Alarcosbal az erdében

vagy
B) Az allatok véddiigyvédje

=lstee (v el o e




